
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет подросток, похитивший деньги с найденной банковской карты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый нашел мужскую сумочку, в которой находилась банковская карта. Подросток присвоил карту и стал ею рассчитываться за покупки. В общей сложности с банковского счета обвиняемый похитил более 5 тысяч рублей. Потерпевший, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастен подросток, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, возместил потерпевшему ущерб, причиненный преступлением, в полном объеме. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1753258>